

引言：如果说LPL四支战队在S12的失利给赛区未来蒙上了一层阴霾，那么DRX的奇迹夺冠就让LCK久违地尝到了“蛰伏多年，一朝冲天”的甜蜜。随着S12冬季转会窗口的相继开放，LPL大部分队伍均把稳健发育、开源节流当作来年战略，LCK则得益于主场化的启动，涌现了数支有能力在转会市场一掷千金的新晋豪门。11月22日晚间，EDG与HLE首先终结了Scout、Viper的转会悬念，但“银河战舰”的组建还有更多信号。



值得一提的是，Viper在S12结束后一直有传闻“会与Scout绑定，一荣俱荣”，毕竟后者合同也已经到期，且一直有回到LCK的念想。继Viper敲定后，韩服O B.GG（可信度极高，类似队报）已经把Scout的前缀改为了HLE。双C已定，但队伍现有辅助Vsta并不被管理层信任，他们把目光瞄准了新晋双冠辅助——Beryl。



DK正在洽谈Deft，已达成口头协议

另一方面，Viper此前的潜在下家DK宣告竞争失败，因此在转会市场中可供DK选择的顶级下路仅剩Deft一人（Ruler极其接近JDG）。11月22日晚，圈内博主VNJounoo爆料称：“DK-

Deft正在洽谈，达成了口头协议、但没签字

”。在作者看来，Deft加盟DK并不算明显补强，甚至不一定会有Ghost强，但羊驼胜在抗压能力强、适合DK主打的中野体系。



脆皮猪总结：

作者认为，赛区之间的强度轮转是合理、健康的，如西甲在2010-2020年间拿下了6座欧冠奖杯，现如今便轮到了英超称霸五大联赛。LPL在过去几年的确是黄金发展时期，但这建立在各大俱乐部舍得花钱、预算充足上；当WBG、JDG、BLG、TES连续多年颗粒无收后，最合理的做法显然是养精蓄锐、静观其变。另一方面，LPL从来不缺英雄，即便是RNG都能在S11、S12从DK、T1手中摘得MSI冠军，那么下赛季的LPL又怎么缺少机会呢？